2009-2008 : i)l Gl | Fone Ad e i h A dlacy) A ad

12, 10 11 ol Ganliz ld) |l wlal gy | gl Cal o 35y

s Jo¥ el
238} b Jias ) LS agan ) (1
43 /48
343 V32
42 27
243 V12

A il juaial (2
E =427 -2/48 - 2412
F =+/45-80+20
b=3+223 a=3-2230s b5 amall i (3

a.b Q._LA.\IA\ - ‘

LI U T Y e
a b

. s:’&\ Cimpadl)

A8 230 ¢ g 4= (x—2)(x+3)+(x—2)(@dx —1) Sus 4 5 jlall e
A=x-2)6x+2) OV om (1

x=0 <us 4 cuaal (2

A=0 @ x> (3

e Culldl) G il

BC=7cm3 AC =6cm 3 AB =5em w2 ABC Gia am )l (1
[4B]—aiia 1S
T (4C) b (BOH ) sall 5 100 Sl ainadd) -2
[4C] Gasiiay o o -
1 2l i) -
JIBC <0 yaidl) 4l Jams sl (3
MN ceal & [JC] Caaiin N 5 [[B] <ol ) (pe (4

ADevoir.th

Toutes hes mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/

. JJ;\J\ QgJAﬂ‘

43 < J48
343 V32
42 ><Jﬁ
23 < V12

A ) peaial (2
E =427 248 =212

=493 - 241643 - 243

=12J3-83-43=0

F =+/45-\80 +20
=95 165 +4/445
=3J5-45+25=15

(3
ab =(3—2J§)(3+2J§)=9—6J§+6J§—8=1

l+bl=b +a=3+2J2+3-2J2=6
a

: Ef&“ Cimpadl)

A

(x =2)(x +3)+(x —2)(4x —1)
(x =2)[ (x +3)+(4x -1)]

(x —2)[x +3+4x —1]

(x —2)(5x +2)

x=0 <us 4 sl (2
A =(0-2)(5x0+2)=(-2)(0+2) =(-2)(2) =4
A=0 <“ x2a (3
= A =(x-2)(5x+2)=0
(5x+2)=0 s (x-2)=0
5x =2 3 x=2

APevoir.tn

Toutes hes mati

03 les miveaux...


http://www.devoir.tn/

X =—= B) x =2

. Gl g.)ﬂ\

aaiaal) 77
BC=Tcm3 AC =6cm 3 AB =5cm <u> ABC Gl an yl (1
[4B]—aiia 1S3 4
Oa kel il ey 7 A (40) g (BO) S sl sall 51 e Jlall sl -1(2
b ddaiia 8 U aloall aia adady ) alial) Jalad (5 ) sall 5 alia Coaiia
[4C] —ualiiay
1 1 7
U =_BC=_x7=- o
JIBC < yaiall 4l e (3

=JI +IB +BC +CJ=%+§+7+3=16

7, 21
U+BC 27T 521

1 21
<= (4

MN —
4

2 2 2 2

:ﬁvuir.’rn
Toutes hes mati 0% les miveaux...


http://www.devoir.tn/

